

Філармонійний центр

Миколі Сукачу – 75



Диригент зі світовим ім'ям. Творець, незмінний художній керівник та головний диригент Академічного симфонічного оркестру «Філармонія» обласного філармонійного центру, заслужений діяч мистецтв України, Почесний громадянин міста Чернігів.

Микола Сукач став ініціатором проведення у Чернігові щорічного Міжнародного фестивалю класичної музики «Сіверські музичні вечори», є художнім керівником фестивалю. Під орудою Миколи Сукача симфонічний оркестр виступив із майже 280 музикантами та диригентами з різних країн світу. Як диригент, він виступав з симфонічними оркестрами в США, Німеччині, Росії, Хорватії, Білорусі, диригував відомими колективами.

З червня в обласному філармонійному центрі пройшли урочистості та великий концерт оркестру «Філармонія» з нагоди 75-річчя Миколи Сукача. Концерт був за участю добрих друзів ювіляра – народного артиста України скрипаля Анатолія Баженова та заслуженої артистки України піаністки Катерини Баженової, львівського колективу «Tenors BELCANTO». Прозвучали твори світової класики – Бетховена, Малера, Рахманінова, Борткевича, Штрауса, Флореса, Підгорного, Міллера, інших авторів.

«Сіверські музичні

вечори» продовжилися

11 червня ХХ Міжнародний фестиваль класичної музики «Сіверські музичні вечори», присвячений 250-річчю Бетховена, повернувся на сцену центру. Заслужений діяч мистецтв України Андрій Савчук – частий і бажаний учасник проєктів центру. Під його орудою Академічний оркестр «Філармонія» представив глядачам програму творів Бетховена. Соліст – київський піаніст, лауреат міжнародних конкурсів Владислав Назаренко.

Капела бандуристів:

«І марилося їм...»

Після відновлення роботи філармонійного центру відродився і «Бандурний абонемент». Першим його учасником стала Капела бандуристів імені Остапа Вересая, під керівництвом заслуженої артистки України Раїси Борщ, головного хормейстера, заслуженого працівника культури України Миколи Борща.

«Лісова пісня» Лесі Українки – драма-феєрія, шедевр світової літератури. «І марилося їм...» – так називається нова постановка Капели, де діють персонажі «Лісової пісні». Вона була представлена глядачам 6 червня. Тут звучить багато української народної музики, творів вітчизняних авторів. Головні ролі виконали Лілія Козлова (Мавка), Сергій Сидоренко (Лукаш), Борис Калиниченко (дядько Лев).

«Одеський дворик-2»

знову на сцені

9 червня один з найпопулярніших мюзиклів філармонійного центру у постановці Дмитра Обеднікова за сценарієм Світлани Бунзяк та Інни Василенко повернувся на сцену. У програмі взяли участь провідні співаки та музиканти центру, Театр танцю «Екватор».

Прес-центр обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм

Бліц-інформ

Під Прилуками будують міст через Удай

В процесі реконструкції, а фактично – повного оновлення, міст через річку Удай біля міста Прилуки на автомобільній дорозі Н-07 Київ - Суми - Юнаківка. Стара конструкція була розібрана. Вже зведені опори нового мосту, на які кріпитимуть балки оновленого мосту.

Старому мосту було більше 40 років. Довжина мосту – 64 метри.

Оновлений міст повністю відповідатиме сучасним нормам безпеки та транспортних навантажень. Буде встановлено нові опори, прогонува будова, на мосту влаштують шар гідроізоляції, заасфальтують проїзну частину, проведуть антикорозійний захист конструкцій, укріплять укоси земляного полотна, облаштують водовідвід, відремонтують підходи до мосту, встановлять бар'єрне огороження та мостову огорожу, облаштують дорожню обстановку.

Підприємство організації – ТОВ «ШБУ-77».

У жовтні 2020 рух цієї ділянки дороги Київ - Суми - Юнаківка було закрито. У зв'язку з реконструкцією мосту через річку та шляхопроводу через залізницю. Об'їзд місця виконання дорожніх робіт здійснюється по маршруту: Чернігів - Ніжин - Прилуки – Монастирище – Бобровиця - Ічня - Ярова Білешина.

В рамках Програми президента України «Велике будівництво» у 2021 році у Чернігівській області планується відремонтувати 182 кілометри доріг державного значення, 9 мостів оновити капітально і 5 мостів реконструювати.

Від «ковіду» щеплено більше 40 тисяч людей

За даними обласного центру громадського здоров'я, станом на 14 червня в області першою та другою дозою щеплено 43 043 людей. З них: вакциною AstraZeneca – 20 036 (17 999 перша доза + 2 037 друга); вакциною CoronaVac – 11 829 (10 038 перша доза + 1791 друга); вакциною Comirnaty (Pfizer-BioNTech) – 11 178 (8 863 перша доза + 2315 друга).

Маршрутка до Києва – знову 130 гривень

Такою стала ціна проїзду між Черніговом і Києвом з 11 червня. Перед цим було 100 гривень. Втім, перевізники зазначають, що вони лише повернули стару ціну, яка була торік перед локдауном. Тоді кількість пасажирів впала, то ж перевізники спершу скинули ціну на 80 гривень, потім підняли до 100. Нинішню ціну пояснюють все тими ж старими причинами: подорожчання пального, підвищення мінімальної зарплати.

Книжка «3 минулого села Андріївки Чернігівського повіту: видатні постаті, історія храму»

10 червня у читальній залі обласної бібліотеки ім. В. Короленка відбулося засідання клубу «Краєзнавець», де була представлена ця книжка. Авторі-упорядники – старший науковий співробітник обласного історичного музею ім. В. Тарновського Світлана Половникова, краєзнавець Віктор Єрема, науковець із Києва Ольга Друг.

Опубліковані у збірці розвідки, присвячені історії Андріївської церкви Архистратига Михаїла XVIII – 30-х років ХХ століття, дворянській родині Рігельманів, її ролі в розвитку села, ґрунтовно представили автори, а також директорка Андріївської школи Тетяна Безлюдна.

У читальній залі була розгорнута виставка «Село Андріївка Чернігівського району: історія, постаті, сучасність», яку коментувала завідувачка відділу краєзнавства бібліотеки Ірина Каганова.

Чернігівська міська бібліотека ім. М. Коцюбинського

Працює перша дитяча літературна школа «Кошлатий Борушко»

З 14 по 22 червня при центральній міській бібліотеці ім. М. Коцюбинського працює дитяча літературна школа «Кошлатий Борушко». Проєкт здійснює бібліотека, за підтримки Українського культурного фонду та спільнокоштовної платформи «Big Idea», на якій організаторам школи вдалося зібрати 50 тисяч гривень від добродійників. А школу підтримали меценати, спонсори, батьки майбутніх учнів, всі, кому не байдужий творчий розвиток наших дітей. Вагому фінансову підтримку проєкту надає і УКФ. Кошти підуть як на роботу школи, так і на видання за її підсумками книжки творів її учасників. Це будуть твори про рідне місто Чернігів.



Людмила Зіневич, Сергій Пантюк з учнями школи

Слухачами школи за підсумками відбору стали кілька десятків юних чернігівців. Школа стала єдиною на Чернігівщині дитячою літературною школою, де викладання ведуть відомі письменники та митці України, у тому числі нашої області.

14 червня в читальному залі бібліотеки відбулося урочисте відкриття школи. З привітанням виступила координатор проєкту, ди-

ректорка Чернігівської міської Центральної бібліотечної системи Людмила Зіневич.

На свято завітали, привітали присутніх викладачі та меценати школи: начальник міського управління культури і туризму Олександр Шевчук, голова правління Центру розвитку громад Чернігівської області Андрій Прокопенко, начальник управління сім'ї, молоді та спорту міської ради, призер чемпіонату світу з біатлону Андрій Дериземля, письменники Сергій Пантюк (Київ), голова обласної письменницької організації Олена Конечна, Тетяна Ларіна, кандидат філософських наук, культуролог Тамара Андрійчук, доктор історичних наук, професор, автор книг про Чернігів Сергій Леп'якво.

Під час знайомства діти розповіли про себе та свої уподобання, а також про те, що надихає їх на творчість.

У програмі школи – лекції, практичні заняття, майстер-класи з літературної майстерності, образотворчого, театрального мистецтва, екскурсії, творчі зустрічі з відомими письменниками.

Долучайтеся до проєкту «АртБліндаж»

Учасників бойових дій на Сході України, волонтерів, журналістів бібліотека запрошує надсилати світлини, зроблені в зоні бойових дій, для фотовиставки «Російсько-українська війна очима захисників». Виставка проходитиме у бібліотеці ім. М. Коцюбинського в рамках реалізації проєкту «АртБліндаж».

Соціально-мистецький проєкт «АртБліндаж» реалізується громадською організацією ветеранів «13 БТРО» та Чернігівською міською комунальною Центральною бібліотечною системою. Він має на меті привернути увагу до потреб ветеранів АТО та членів їхніх сімей, сприяє формуванню позитивного образу захисника України та залучає ветеранів до активної громадської діяльності. У рамках проєкту передбачено проведення виставки фоторобіт

учасників російсько-української війни, а також виставки мистецьких робіт ветеранів АТО (різьблення по дереву, живопис, ляльки ручної роботи тощо).

Світлини із позначкою в темі листа «АртБліндаж» надсилайте на електронну скриньку artblindag@ukr.net

Безкоштовні курси української мови

Цей волонтерський проєкт діє в Чернігові вже 6-й рік. Останні два роки курси працюють при міській бібліотеці.

Щойно завершився черговий навчальний рік. Коментує керівниця курсів, директорка міської центральної бібліотечної системи, кандидат філологічних наук Людмила Зіневич.

«Уже стало доброю традицією Безкоштовних курсів української мови закінчувати навчальний рік виїзними лекціями-екскурсіями. Цього разу у межах курсу «Нашого цвіту по всьому світу», який прочитала Тамара Андрійчук, ми мандрували Києвом: відвідали Музей української діаспори та Національний музей мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків.

У Музеї української діаспори ознайомились із життям та творчістю видатних діячів культури та науки українського походження, які, на жаль, через низку обставин виїхали за межі нашої країни. Проте там, далеко від батьківщини, вони будували українські хати, берегли нашу культуру і сподівались відчувати знову українську землю у своїх долонях. Слухачі курсів змогли побачити унікальні світлинні й документи, які передали в Україну родичі емігрантів.

Музей Ханенків зачарував відвідувачів лекціями мистецтва Європи, де вони змогли побачити оригінальні твори живопису європейських майстрів, збірки скульптури, графіки та декоративно-прикладних мистецтв Італії, Франції, Німеччини, Нідерландів та Іспанії XIV–XIX століть.»

Прилуки: творча зустріч редактора нашої газети

Засновник і редактор двох обласних газет – нашої «Світ-інфо» та літературно-мистецької «Струна» – Петро Антоненко 14 червня зустрівся в залі Прилуцької міської бібліотеки ім. Любові Забашти з читачами бібліотеки, творчою інтелігенцією міста. І це була вже не перша така зустріч саме тут, де активно вирує інтелектуальне життя. Тут гість вже не раз представляв свої книжки і газети.

Редактор зробив представлення своєї нової газети «Струна». А потім читав свою прозу, поезію, виконував під гітару власні бардівські пісні, а також написані ним пісні на вірші Ліни



Фото з бібліотекарями та літераторами

Костенко, білоруських поетів Алєся Белого і Євгенії Яніщиц, в оригіналі, білоруською.

Зустріч знімало Прилуцьке телебачення, якому гість дав інтерв'ю, підкреслив, що Прилуки мають потужні літературні сили, і в обох газетах він не раз друкував прозу і поезію прилучан.

На звершення редактор подякував колективу бібліотеки, її директорці Людмилі Зубок за такі цікаві зустрічі, подарував прилучанам новий № 7 газети «Струна». А «Світ-інфо» тут давно передплатують на центральній бібліотеці та її філії.